


Банкетный зал

Кабинет



Уют в каждой детали 

Гостиная с мягкими диванами, домашняя библиотека, столовая 
зона с большим семейным столом, за которым собираются 

самые близкие – в нашем отдельном зале «Кабинет» всё 
напоминает об уюте загородного дома. 

Это пространство для особых событий,  
которые запомнятся вам своей душевностью. 

Наши официанты всегда с радостью покажут вам «Кабинет» 
во время вашего пребывания в ресторане. 

Банкетный менеджер Анастасия: +7 931 376 51 06



Ленинградский завтрак: 
жареный бекон, сосиски, томаты, 
глазунья и гороховая каша

760.-

Яйцо пашот с хрустящей 
уткой, гречневой кашей  
и авокадо
 
780.-

Пшённая каша на топлёном 
молоке с тыквой, фисташкой  
и воздушным рисом 

460.-

Глазунья с телятиной, 
томатами, луком и пшеничным 
хлебом

690.-

Яйцо пашот с копчёным 
лососем на дранике  
и зелёным салатом

780.-



Завтраки
Яичница с аджапсандалом, копчёной сметаной и домашней лепёшкой 

Глазунья с телятиной, томатами, луком и пшеничным хлебом

Ленинградский завтрак: жареный бекон, сосиски, томаты,  
глазунья и гороховая каша

Тост с салатом из горбуши, авокадо и огурца с яйцами пашот и листьями салата

Яйцо пашот с копчёным лососем на дранике и зелёным салатом

Яйцо пашот с хрустящей уткой, гречневой кашей и авокадо

Яйца, приготовленные по вашему желанию 
глазунья / пашот / вкрутую / всмятку / омлет

Пшённая каша на топлёном молоке с тыквой, фисташкой и воздушным рисом

Ленивые вареники с творогом, семенами чиа, арахисом, шоколадом  
и соусом «Ириска»

ЗАВТРАКИ По будням с 11:00 до 12:00, в выходные с 11:00 до 16:00

480.-

460.-

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Сырники по-киевски с малиной и сметаной 

Блины со сметаной

Сыровяленая свинина 50 г

Ветчина из говядины 50 г

Лосось 50 г

Нерка 50 г

360.-

380.-

540.-

490.-

540.-

690.-

760.-

 
640.-

780.-

780.-

380.-

 
460.-

480.-

Молоко

Сметана

Сгущёнка

Мёд

160.-

160.-

160.-

260.-

ДОМАШНЕ Е ВАРЕ НЬЕ

Вишнёвое / абрикосовое / малиновое / клубничное / чёрная смородина

Из еловых шишек

260.-

290.-





Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». 
Вы можете заранее заказать необходимое количество.  
Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

380.-

460.-

360.-

480.-

260.-

 
 
 
360.-

380.-

460.-

480.-

280.-

540.-

490.-

460.-

480.- 
 
 
 

280.-

320.-

320.-

320.-

580.-

320.-

580.-

580.-

390.-

Домашние заготовки 
собственного производства

ВЯЛЕ НОЕ И КОПЧЁ НОЕ 
МЯСО

Ветчина из говядины

Бастурма из телятины

Сыровяленая свинина

Сыровяленая утиная грудка

Сало солёное 
 

КОЛБАСЫ

 
Колбаса из свинины

Колбаса из говядины

Колбаса из баранины

Колбаса из оленины

По вашему желанию подаём 
с хреном или горчицей

Домашний хлеб с маслом 
тартин / шрот / чиабатта / тыквенный

Гастрономия

50 г

50 г

100 г

РЫБА ДОМАШНЕ ГО КОПЧЕ НИЯ

 
Сельдь

Лосось

Нерка

Масляная рыба

Муксун

ПОГРЕ Б 
 
Квашеная капуста

Солёные огурцы

Малосольные огурцы

Солёный чеснок

Солёные рыжики 

Маринованные томаты

Солёные белые грузди

Солёные белые грибы

ГАСТРОНОМИЯ ⁄  ЗАКУСКИ ⁄  СА ЛАТЫ -20% на меню по будням с 12:00 до 17:00

Щучья икра

Красная (кетовая)

Чёрная (осетровая)

Икра 50 г икры подаются с блинами 
или домашним хлебом

1190.-

1390.-

5900.-



Мимоза из кальмара  
с печенью трески  
и красной икрой 

760.-

Салат с кальмаром, 
креветками, киноа  
и томатами
 
890.-

Холодец с говядиной  
и мочёной брусникой

740.-

Салат с запечённой 
тыквой и уткой

780.-

Тёплый салат с телятиной, 
картофелем, фасолью 
и соусом из чёрного 
кардамона

780.-

Тартар из говядины  
с солёными белыми грибами 
и муссом из белых грибов  
с трюфелем

990.-



Закуски
Сулугуни в углях с домашней аджикой

Драники со сметаной

Драники с копчёным лососем и сметаной

Бутерброды со шпротами и малосольным огурцом

Сугудай из муксуна с кисло-сладким луком, щучьей икрой и копчёной сметаной

Мимоза из кальмара с печенью трески и красной икрой

Форшмак с щучьей икрой, свёклой и бородинским хлебом

Сельдь с картофелем, квашеной капустой и яйцом

Молоки лосося с луково-сметанным муссом

Паштет из куриной печени с брусничным конфитюром, изюмом  
и бездрожжевым хлебом

Холодец с говядиной и мочёной брусникой

Солонина с соусом из сливочного хрена и корнишонов, толчёным  
картофелем и кисло-сладким луком

Тартар из говядины с солёными белыми грибами и муссом  
из белых грибов с трюфелем

Тушёнка из говядины с костным мозгом, луковым мармеладом и сморчками

Чебуреки с бараниной и домашней аджикой 

Фермерские сыры с южным мёдом, виноградом и грецким орехом

580.-

490.-

790.-

490.-

890.-

760.-

540.-

590.-

490.-

660.-

 
740.-

590.-

 
990.-

 
840.-

540.-

990.-

Винегрет

Винегрет с сельдью  

Оливье с говяжьим языком и свежим хреном

Оливье с копчёным лососем и красной икрой

Салат из свежих овощей со сметаной или ароматным маслом

Салат с баклажанами, вялеными томатами и козьим сыром

Тёплый салат с телятиной, картофелем, фасолью и соусом из чёрного кардамона

Салат с запечённой тыквой и уткой

Салат с копчёной индейкой, баклажанами, сыром сулугуни и ореховым соусом

Салат с кальмаром, креветками, киноа и томатами

Салаты
390.-

460.-

640.-

890.-

540.-

740.-

780.-

780.-

780.-

890.-

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту



Тыква запечённая 
с фундучным соусом, 
изюмом и мятой

590.-

Цветная капуста с муссом 
из имеретинского сыра  
и копчёным сулугуни

540.-

Перцы печёные, балтийская 
килька и сельдерей 

560.-

Сельдерей печёный с белыми 
грибами, сморчками и соусом  
из чёрного кардамона

840.-

Свёкла, чернослив, 
крем из брынзы, 
грецкий орех

620.-



СУПЫ ⁄  ОВОЩИ ⁄  ПЕЛЬМЕНИ ⁄  ВАРЕНИКИ ⁄  К АШИ

Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Супы
Тыквенный крем-суп с тыквенными семечками и домашним крекером

Тыквенный крем-суп с креветками

Суп из белых грибов с перловкой

Говяжий бульон с зеленью, яйцом и домашним пирожком с картошкой

Рассольник с говяжьим сердцем и языком

Борщ со сметаной и краюшками с салом

Сливочный рыбный суп с лососем

590.-

680.-

590.-

690.-

620.-

620.-

780.-

Овощи
Тыква запечённая с фундучным соусом, изюмом и мятой

Сельдерей печёный с белыми грибами, сморчками и соусом  
из чёрного кардамона

Свёкла, чернослив, крем из брынзы, грецкий орех

Перцы печёные, балтийская килька и сельдерей

Цветная капуста с муссом из имеретинского сыра и копчёным сулугуни

Баклажан со страчателлой, томатами и соусом из грецкого ореха

Картофель на углях с чесночным соусом

Овощи гриль с миксом из зелени

Томаты с красным луком и сметаной / маслом

590.-

840.-

 
620.-

560.-

540.-

790.-

390.-

490.-

540.-



Пельмени с олениной, 
сметаной и мочёной 
брусникой

890.-

Вареники с квашеной  
капустой и вешенками

660.-
Вареники с крабом, соусом  
из квашеной капусты, красной 
икрой и эстрагоном

1390.-

Ржаные вареники с сулугуни, 
творогом и зеленью

660.-

Вареники с тыквой  
и страчателлой в сырном  
соусе с трюфельным маслом 
 
740.-



Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Пельмени / Вареники / Каши
Домашние пельмени с маслом и сметаной

Пельмени с говяжьим языком, сморчками и сметаной с хреном

Пельмени с олениной, сметаной и мочёной брусникой

Пельмени с судаком, палтусом, копчёным бульоном, зеленью и сметаной

Вареники с крабом, соусом из квашеной капусты, красной икрой  
и эстрагоном

Чёрные вареники с красной рыбой и икрой

Вареники с тыквой и страчателлой в сырном соусе с трюфельным маслом

Ржаные вареники с сулугуни, творогом и зеленью

Вареники с квашеной капустой и вешенками

Вареники с вишней и сметанным кремом

Чёрная греча с крабом, кальмаром и красной икрой

740.-

960.-

890.-

940.-

1390.-

 
1290.-

740.-

660.-

660.-

690.-

1190.-



Утиная нога с пюре из айвы, 
изабеллой и соусом  
из копчёной груши

1290.-

Голубцы из индейки  
с муссом из хрена

840.-

Говяжьи щёки с трюфельной 
перловкой и грибными 
чипсами

1190.-

Телячий язык  
с печёным картофелем  
и соусом из горчицы 

990.-

Вырезка из телятины с соте 
из овощей и трюфельным 
соусом со сморчками

990.-



Муксун томлёный в сливочном 
масле с соте из овощей  
и солёными белыми грибами

1390.-

Треска под 
маринадом из овощей 
со свежим хреном

890.-

Палтус запечённый  
с чесночно-сливочным 
маслом и цветной капустой
 
1490.-

Судак с овощами  
и йогуртовым соусом 

890.-

Крабовая котлета  
с кукурузным соусом 
 и хрустящей мамалыгой

1490.-



Бифштекс 
с салатом из огурца  
и редиса со сметаной

1190.-

Стейк Рибай

3 690.-

Говяжьи рёбра в вишнёвой 
глазури с витаминным салатом

1390.-

Свиная корейка с картофелем, 
луком, фасолью и перечным 
соусом

990.-



Шашлык из курицы

Шашлык из свинины

Свиная корейка с картофелем, луком, фасолью и перечным соусом

Говяжьи рёбра в вишнёвой глазури с витаминным салатом

Бифштекс с салатом из огурца и редиса со сметаной

Стейк Стриплойн

Стейк Рибай

СОУСЫ: трюфельный велют со сморчками / аджика / луковый мармелад / 

перечный / тартар / горчичный / копчёная груша 

Мангал
880.-

890.-

990.-

1390.-

1190.-

2690.-

3690.-

260.-

МАНГА Л ⁄  МЯСО ⁄  РЫБА ⁄  ГАРНИРЫ

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Котлеты по-киевски с картофельным пюре и малосольным огурцом

Голубцы из индейки с муссом из хрена

Утиная нога с пюре из айвы, изабеллой и соусом из копчёной груши

Томлёная говядина в горчичном соусе с орзо, зелёным горошком и мятой

Говяжьи щёки с трюфельной перловкой и грибными чипсами

Телячий язык с печёным картофелем и соусом из горчицы

Вырезка из телятины с соте из овощей и трюфельным соусом со сморчками

Строганов из телятины со сморчками, картофельным пюре и маринованными 
огурцами

Птица ⁄ Мясо
780.-

840.-

1290.-

1190.-

1190.-

990.-

990.-

990.-

Щучьи котлеты с картофельным пюре и соусом тартар

Масляная рыба с картофельными клёцками, спаржей, сморчками  
и трюфельным соусом

Муксун томлёный в сливочном масле с соте из овощей  
и солёными белыми грибами

Стейк из форели с узбекскими томатами и пряным йогуртовым соусом

Судак с овощами и йогуртовым соусом

Палтус запечённый с чесночно-сливочным маслом и цветной капустой

Треска под маринадом из овощей со свежим хреном

Крабовая котлета с кукурузным соусом и хрустящей мамалыгой

Рыба
760.-

1390.-

 
1390.-

 
1490.-

890.-

1490.-

890.-

1490.-



Фирменный десерт  
«Банщики»

580.-

Запечённые яблоки  
с карамелью и пломбиром

580.-

Шоколадный кекс с 
пломбиром и вишней

580.- 

Вареники с вишней  
и сметанным кремом

690.- 

Брусничный тарт с пралине 
из орехов и пломбиром

580.-

Крем из сметаны  
и маскарпоне с шоколадным 
бисквитом, вишней и грецким 
орехом

580.-



Вареники с вишней  
и сметанным кремом

Графские развалины

Медовик

Пирожное Картошка

Орешки с ореховой 
сгущёнкой

ДЕСЕРТЫ ⁄  НАПИТКИ

Десерты нашего приготовления
Фирменный десерт «Банщики»

Крем из сметаны и маскарпоне  
с шоколадным бисквитом, вишней  
и грецким орехом

Шоколадный кекс с пломбиром  
и вишней

Брусничный тарт с пралине  
из орехов и пломбиром

Запечённые яблоки с карамелью  
и пломбиром

МОРОЖЕ НОЕ

Пломбир 

Шоколадное

Бородинское

Кофейное

Крем-брюле

Фирменное мороженое 

Молоко

Сметана

Сгущёнка

Мёд

190.-

190.-

190.-

190.-

190.-

190.- 

160.-

160.-

160.-

260.-

50 г СОРБЕ ТЫ

Клубника-лайм

Чёрная смородина

Брусника-можжевельник

Тыква-мандарин и морковь

Облепиха

Ёлка-лимон

190.-

190.-

190.-

190.-

190.-

190.-

50 г

580.-

580.-

 
 

580.-

 
580.-

 
580.-

690.-

 
540.-

540.-

540.-

540.-

ДОМАШНЕ Е ВАРЕ НЬЕ

Вишнёвое / абрикосовое/ 

малиновое / клубничное / 

чёрная смородина

 

Из еловых шишек

260.-

290.-

Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Зелёный

Зелёный с жасмином

Гречишный

Самоварное чаепитие 
с домашним вареньем, мёдом  
и орешками со сгущёнкой

560.-

560.-

560.-

2590.-

560.-

560.-

560.-

560.-

Ассам 

Эрл Грей 

Пуэр

Большой красный халат

Напитки

Фитосбор с саган-дайля

Фитосбор с ройбосом и ромашкой

Ягодный пунш

Краснополянский

Иван-чай со смородиной

Таёжный 

Алтайский

Хорошее настроение

590.-

590.-

590.-

590.-

590.-

590.-

590.-

590.-

ТРАВЯНЫЕ СБОРЫ ГОРНОГО А ЛТА Я

ЧАЙ 0,8 л

0,8 л



Морковный

Сельдереевый

Апельсиновый

Яблочный

Грейпфрутовый

СВЕ ЖЕ ВЫЖ АТЫЕ СОКИ

420.-

420.-

420.-

420.-

420.-

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ

Квас белый

Морс брусничный

Морс из чёрной смородины  
и жасмина

Саирме

Джермук

Тархун 

Кока-Кола 

Швепс тоник

Красота water

Эдис 

Эдис 

Апельсиновый YOGA 

Яблочный Русская 
Нормандия 

Томатный YOGA

Вишнёвый YOGA 

МИНЕ РА ЛЬНА Я ВОД А

0,5 л

0,33 л

0,25 л

0,2 л

0,25 л

 
0,2 л

0,2 л

0,5 л 0,5 л

0,7 л

0,2 л 1 л 1 л0,2 л

0,5 л

0,95 л

СОКИ ⁄  ЛИМОНА ДЫ

КО ФЕ

Эспрессо

Доппио

Американо

Капучино

Латте

Флэт уайт

Раф

390.-

390.-

420.-

290.-

340.-

290.-

390.-

1100.-

990.-

320.-

260.-

380.-

440.-

620.-

380.-

380.-

 
380.-

380.-

990.-260.-

360.-

380.-

380.-

380.-

380.-

Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо ингредиенты. 
Если размер вашей компании от 8 человек, мы добавим к счету 10% за обслуживание. 

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту



ДОМАШНИЙ ЯГОДНЫЙ ЧАЙ

Брусника и имбирь

Чёрная смородина и можжевельник

760.-

760.-

Фирменные напитки
0,8 л

ПИТНЫЙ MJ O D

Игристый напиток со вкусом яблока, вишни, лайма, абрикоса и чёрной смородины

0,75 л

R AD LE R B E E R

RADLER BLANCHE (вербена лимонная и кориандр), пшеничный бланш, б/а, Россия

RADLER COCODUNKEL (кокос и бородинский хлеб), тёмный дункель, б/а, Россия

0,33 л

490.-

490.-

1100.-

ДОМАШНИЙ ЛИМОНА Д

Лимонад черника, шалфей, мята

Лимонад имбирный эль с персиком

Лимонад с малиной и красным апельсином 

0,25 л 0,75 л

990.-

990.-

990.-

390.-

390.-

390.-

б
е

з
 г

р
а

д
у

с
а

с
 г

р
а

д
у

с
о

м

по желанию можно сделать алкогольнымиГОРЯЧИЕ НАПИТКИ*

Ягодный пунш (вишя, малина, банановый мусс)

Дальгона (пломбирное молоко, миндальный сироп, кофейная пена)

390.-

390.-

*разработаны командой «Следуй за Кроликами»



ИЗГОТОВ ЛЕ НО НА ОСНОВЕ ВОДКИ «БЕ ЛА Я БЕ РЁ ЗК А»



Коктейли в бутылке*

БАР ⁄  ВИНО

У ТРО В СОСНОВОМ ЛЕСУ  

Свежее. Хвойное. И немного колючее. Джин, хвоя, лимон и сироп из цветочной пыльцы 

 

БЕСЕ ДЫ У КОС ТРА 

Крепкий и согревающий душу коктейль с яркими дымными нотами. Настойка на вяленой  

груше, ликёр из персика, грейпфрут и сухой вермут 

 

МАНД АРИНОВЫЙ САУЭР 

Этот коктейль объединяет ароматный виски, мятную настойку и сладковатый сок мандарина. 

Его пикантность и тепло прогревают душу, создавая атмосферу зимнего уюта, а свежее 

послевкусие настойки оставляет приятное ощущение прохлады

Домашние настойки
50 мл 250 мл

СВЕ ЖИЕ И ЯРКИЕ

Клубника, ревень, розовый перец

Чёрная смородина и мята

Можжевельник и лайм

Малина и цедра грейпфрута

ПЛОТНЫЕ И НАСЫЩЕ ННЫЕ

Хреновуха

Рассольная с укропом

Томат и болгарский перец

Редька, свёкла, сельдерей

360.- 1650.-

700 мл

500 мл

4200.-

2800.-

Фейхоа и мандарин

Кизил, огурец, розмарин

Вишня, галангал и гвоздика

Печёная тыква, апельсин, бузина

Брусника и брусничный лист

Копчёная груша

Ирга, лимон, дубовая щепа

Кедровая

* Эксклюзивное предложение на заказ с собой



БУ ТЫЛОЧНОЕ ПИВО  

IPA Пороги 0,45 л 
светлое нефильтрованное. 
Россия

Коникс Черри Руби 0,45 л 
фрутбир. Россия

Бакунин Irish Red Ale 0,45 л 
саур эль, Россия

Бакунин Чистый 0,45 л 
светлый эль б/а. Россия

Вайт Найтс 0,33 л 
традиционный овсяный стаут. 
Россия

Спорт Пилснер 0,45 л 
светлый лагер б/а. Россия

Бар
РАЗ ЛИВНОЕ ПИВО 

Коникс Мюних Хеллес  
светлый лагер. Россия

Порт Пилснер 
классический светлый пилснер. 
Россия

Палм  
светлый эль. Бельгия

Бакунин ANYWEISSE, 
традиционное пшеничное. 
Россия

Бакунин Молоко +  
чёрный стаут. Россия

Бакунин ЛЕС,  
тёмный стаут. Россия

520.- 

590.- 

 
740.- 

610.-

 
 
610.-

 
610.- 
 

420.- 

490.- 

 
670.- 

540.-

 
 

540.-

 
540.-  

0,5 л0,33 л
 
540.-

 
 
540.- 

540.-

540.-
  

520.-

520.- 

ВОДК А

MAMONT

MAMONT Ivory (organic)

Белая Берёзка 

Белая Берёзка Золотая

GASTRONOM Купаж №1

Сибирский Экспресс

Царская оригинальная

Царская золотая 

Чистые Росы

Коскенкорва Классик

Онегин

Tselovalnik Russian Vodka  
by El Copitas Bar

Beluga Noble

MontBlanc

520.-

540.-

360.-

390.-

410.-

460.-

390.-

420.-

490.-

490.-

490.-

490.-

 
560.-

520.-

40 мл 40 млВОДК А ИС ТОРИЧЕСК А Я  /  
ДИС ТИЛЛЯТЫ

Полугар №1 Рожь и Пшеница

Полугар №2 Чеснок и Перец

Полугар №3 Бородинский с тмином 

Полугар №4 Мёд и перец

 
680.-

680.-

680.-

680.-



40 млВИСКИ 

Nucky Thompson

Cutty Sark Prohibition

Johnnie Walker Red Label

Johnnie Walker Black Label

Glen Eagles 6 YO

Dewar's white label

Glenmorangie The Original

Glenfiddich 12 YO

Singleton 12 YO

The Whistler Single Malt

Inchmurrin Single Malt 12 YO

Old Virginia

440.-

620.-

590.-

890.-

540.-

490.-

990.-

1290.-

1290.-

940.-

990.-

540.-

40 млРОМ

Viejo de Caldas Roble Blanco

Lazy Dodo Single Estate Rum

490.-

690.-

75 млПОР ТО / ХЕ РЕС  

Fino Sherry Palomino Elegante jeres

KOPKE Fine Tawny Porto

Портвейн Севастополь 1994, Крым

440.-

890.-

690.-

40 млД ЖИН

Barrister Bartenders Edition

Broom Dry Gin

Tselovalnik Russian Gin  
by El Copitas Bar

Bombey Sapphire

390.-

440.-

490.-

 
690.-

40 мл

40 мл

40 мл

КОНЬЯК 
 
Франция

Roullet VS

Roullet XO Gold Champagne

Hennessy VS

Hennessy XO

Courvoisier VSOP

Испания

ALVISA XO 

Армения

Арарат 3

Арарат 5

 
790.-

1490.-

990.-

2990.-

1290.-

590.-

390.-

490.-

40 млТЕ КИЛА

Espolon Blanco 
 
Espolon Reposado

590.-

690.-

40 млВЕ РМУ Т / БИТ ТЕ Р / ЛИКЁ РЫ

MAMONT Blood

Aperol 

Campari

Fernet Branca

Becherovka

Martini Extra Dry

Martini Bianco

Martini Rosso

Martini Rosato

Jagermeister

Tselovalnik Coffee Elixir  
by El Copitas Bar

530.-

390.-

390.-

540.-

490.-

390.-

390.-

390.-

390.-

590.-

590.-



Подаётся бокалами

БЕЛЫЕ / WHITE 0,75 л0,125 л

Токаш Винью Верде, Луа Шейа, Португалия, Винью Верде, 2022 
Toucas, Vinho Verde, Lua Cheia, Portugal, Vinho Verde

Совиньон Валь де Луар, Франция, Долина Луары, 2022 
Sauvignon val de Loire, France, Vallee de la Loire

Доминио де ла Гранадилья Вердехо Органико, Испания, Руэда, 2022 
Dominio de la Granadilla Verdejo Organico, Spain, Rueda

Грюнер Вельтлинер Федершпиль, Домен Вахау, Австрия, Вахау, 2020 
Gruner Veltliner Federspiel, Domane Wachau, Austria, Wachau

Рислинг Некто I, Германия, Мозель, 2022 
Riesling Necto 1, Germany, Mosel

Кюве Азия Майер ам Пфаррплатц, Австрия, Вена, 2023 
Asia Cuvee Weingut Mayer am Pfarrplatz, Austria, Vienna

Гевюрцтраминер, Паго Каса Гран Фальката, Испания, Валенсия, 2022 
Gewurztraminer, Pago Casa Gran Falcata, Spain, Valencia

Шенен Блан, Симонсиг, ЮАР, Стелленбош, 2022 
Chenin Blanc, Simonsig, South Africa, Stellenbosch

Домен Кост Рус Шардоне Традисьон Кот де Тонг, Франция,  
Лангедок-Руссийон, 2022 
Domaine Coste Rousse, Chardonnay Tradition, Cotes de Thongue, France, 
Languedoc-Roussillon

Органик Рислинг Ротэ Эрде Шодль, Австрия, Вайнфиртель, 2022 
BIO Riesling Rote Erde Schodl, Austria, Weinviertel

Гави дель Комуне ди Гави, Ла Кьяра «Этикетта Нера», Италия,  
Пьемонт, 2020 
Gavi del Comune di Gavi, La Chiara "Etichetta Nera", Italy, Piemonte

Бургонь Шардоне Ле Фортюне Мэзон Шанзи, Франция, Бургундия, 2022 
Bourgogne Chardonnay Les Fortunes Maison Chanzy, France, Bourgogne

Пулиньи-Монраше «Ле Леврон», Домен Бертелемо, Франция, 
Бургундия, 2020 
Puligny Montrachet "Les Levrons", Domaine Berthelemot, France, Bourgogne

Шабли АОП 1 Крю Фуршом, Франция, Бургундия, 2022 
hablis Premier Cru Fourchaume, France, Bourgogne

Шассань Монраше Премье Крю Ля Романе, Домен Мори-Коффине, 
Франция, Бургундия, 2019 
Chassagne-Montrachet Premier Cru La Romanee, Domaine Morey-Coffinet,  
France, Burgundy

4 400.-

 
4 500.-

 
4 600.-

 
5 300.-

 
5 300.-

 
5 300.-

 
4 800.-

 
4 900.-

 
5 600.-

 

6 700.- 
 
 

8 900.-

 
 

10 900.-

 
13 800.- 

 

15 200.-

 
21 400.-

740.-

 
760.-

 
780.- 

890.-

 
890.-

 
890.-

Вина других стран / Rest of the world



Подаётся бокалами

4 200.-

 
 

4 500.- 

4 800.-

 
5 000.-

 
5 000.-

5 200.- 
 
 

3 700.-

 
4 500.-

 
6 800.-

6 900.-

 
 

6 900.-

 
 

9 800.-

 
9 800.- 

 
 

9 900.-

 
9 900.- 

14 900.-

КРАСНЫЕ / RED 0,75 л0,125 л

Гийом Орель Пино Нуар ИГП Пэи Д'Ок, Франция,  
Лангедок Руссильон, 2022 
Guillaume Aurele Pinot Noir, France, Languedoc-Roussillon

Ла Селия Резерва Мальбек, Аргентина, Мендоса, 2022 
La Celia Reserva Malbec, Argentina, Mendoza

Бордо АОП Шато Тарнас Белэр, Франция, Бордо, 2016 
Bordeaux AOP Chateau Tarnas Belair, France, Bordeaux

Тревизана Каберне Венето Био Веган, Италия, Венето, 2022 
Trevisana Cabernet Veneto Bio Vegan, Italy, Veneto

Ля Гасконь д'Алан Брюмон Мерло Танна, Франция,  
Кот де Гасконь, 2021 
La Gascogne d'Alain Brumont Merlot Tannat, France, Cotes de Gascogne

Кейп Пинотаж ЮАР, Стелленбош, 2021 
Cape Pinotage South Africa, Stellenbosch

Карменер Инсигне, Винья Кармен, Чили, Долина Кольчагуа, 2021 
Carmener Insigne, Vina Carmen, Chile, Colchagua Valley

Гарнача Фальката, Паго Каса Гран, Испания, Валенсия, 2021 
Garnacha Falkata, Pago Casa Gran, Spain, Valencia

Вальполичелла Классико, Домини Венети, Италия,  
Пьемонт, 2022 
Valpolicella Classico, Domini Veneti, Italy, Piemonte

Кастильо де Альбаи Гран Резерва ДОК, Испания,  
Риоха, 2014 
Castillo de Albai Gran Reserva DOC, Spain, Rioja

Кьянти Классико Контесса ди Рада, Джеографика,  
Италия, Тоскана, 2019 
Chianti Classico "Contessa Di Radda", Geografico, Italy, Toscana

Шатонеф дю Пап, Ма Сан Луи, Франция, Долина Роны, 2015 
Chateauneuf-Du-Pape, Mas Saint Louis, France, Rhone

Пакстон, Куин оф зэ Хайв, Австралия, Долина Макларен, 2020 
Paxton, Queen of the Hive, Australia, McLaren Vale

Барбареско Серрабоелла,Барале Фрателли, Италия, Пьемонт, 2018 
Barbaresco Serraboella, Barale Fratelli, Italy, Piedmont

Болгери Россо Чиприана, Италия, Тоскана, 2020 
Bolgeri Rosso Cipriana, Italy, Toscana

Бургонь Пино Нуар, Давид Дюбан, Франция, Бургундия, 2019 
Bourgogne Pinot Noir, David Duband, France, Bourgogne

720.-

 
 

760.- 

790.-

 
860.-

 
860.-

890.-



Подаётся бокалами

ИГРИСТЫЕ И ШАМПАНСКОЕ / 
SPARKLING & CHAMPAGNE 0,75 л0,125 л

Тревизана Просекко Брют, Италия, Венето 
Trevisana Prosecco DOC Brut, Italy, Veneto

Зект Майер ам Пфаррплатц Брют, Австрия, Вена 
Mayer am Pfarrplatz Sekt Brut, Austria, Vienna

Креман де Луар АОС «Филипп Деваль» Брют Розе, Франция,  
Долина Луары 
Cremant de Loire Rose AOC Philippe Deval brut, France, Vallee de la Loire

Напиток безалкогольный газированный Бертико белый, Франция 
Berticot white sparkling, France

Леон Лануа «Кюве Резерв» Брют, Франция, Шампань 
Leon Lanois "Cuvee Reserve" Brut, France, Champagne

Шампань Розе Бернар Реми, Франция, Шампань 
Champagne Bernard Remy, France, Champagne

Лансон Ле Блэк Лейбл Брют, Франция, Шампань 
Layson le Black Label Brut, France, Champagne

4 500.-

 
4 900.-

 
5 400.-

 
 

4 500.-

 
11 900.-

 
16 200.-

 
19 200.-

780.-

 
820.-

 
880.-

 
 

750.-

БЕЗ ГРАДУСА / NON ALCOHOL 0,75 л

Напиток безалкогольный Бертико белый, Франция 
Berticot white, France

3 600.-

Белые / White

Напиток безалкогольный Бертико красный, Франция 
Berticot red, France

3 600.-

Красные / Red

Данное меню является рекламной продукцией. Все цены указаны в рублях.



Российские вина

Розовые /  Rose 0,75 л

«Губернаторское розовое», Винодельня 
Ведерников, Ростов-на-Дону, 2022 
"Gubernatorskoye rose", Winery Vedernikov,  
Rostov on Don

650 ⁄ 3 500.-

Белые / White 0,75 л0,125 л

0,125 л

Сибирьковый, Винодельня Ведерников, 
Ростов-на-Дону, 2022 
Sibirkoviy, Winery Vedernikov, Rostov on Don

Терруар Блан, Гай-Кодзор, Кубань 
Terroir Blanc, Gai-Kodzor, Kuban

Парадайз Гэридж Маускэт, Крым, 2022 
Paradise Garage Mousecat, Crimea

Парадайз Гэридж Совиньон Старая Бочка, 
Крым, 2022 
Paradise Garage Sauvignon Old Barrique, Crimea

Пино Блан Севастополь Олег Репин, 
Севастополь, Крым, 2023 
Pinot Blanc Sevastopol Oleg Repin,  
Sevastopol, Crimea

Блан де Неж Локо Чимбали, Севастополь, 
Крым, Балаклава 
Blanc de Neige от Loco Cimbali, Sevastopol,  
Crimea, Balaklava

Алиготе Дуванкой Олег Репин, 
Севастополь, Крым, 2022 
Aligote Duvankoy Oleg Repin,  
Sevastopol, Crimea

Вайн Парк Кокур, Крым, ЮБК, 2021 
Wine Park Kokur, Crimea, SCC

ТРИО Алиготе, Севастополь, Крым, 2023 
TRIO Aligote, Sevastopol, Crimea

Павел Швец Гевюрцтраминер Оранж, Pavel, 
2022 Shvets Gewurztraminer Amber, Sevastopol, 
Crimea

Павел Швец Рислинг Оак, Севастополь, 
Крым, 2022 
Pavel Shvets Riesling Oak, Sevastopol, Crimea

650 ⁄ 3 800.-

 
 

690 ⁄ 3 900.-

 
890 ⁄ 6 800.-

 
890 ⁄ 6 800.-

 
 
 

7 300.-

 
 
 

7 400.-

 
 

7 600.-

 
 
 

7 700.-

 
8 500.-

 
12 900.-

 
 

15 000.-



Российские вина
Красные / Red 0,75 л

Мальбек де Гай- Кодзор, Гай-Кодзор,  
Анапа, 2022 
Malbec de Gai Kodzor, Gai Kodzor, Anapa

Красностоп Золотовский, Долина Дона, 
Винодельня Ведерниковъ, Ростов-на-Дону, 
2023 
Krasnostop Zolotovskiy, Don Valley, Vinodelnya 
Vedernikov, Rostov on Don

Парадайз Гэридж Пино Нуар Карбо Драйв, 
Крым, 2022 
Paradise Garage Pinot Noir Carbo Drive, Crimea

Парадайз Гэридж Сира, Крым, 2022 
Paradise Garage Syrah, Crimea

Шато Кот Де Сан Даниель Токката, 
Черноморье, Крым, 2022 
Chateau Cotes de Saint Daniel Toccata,  
Black Sea region, Crimea

СТН Севастополь Мерло, Крым, 2022 
STN Winery Sevastopol Merlot, Crimea

Саперави Каборника Севастополь  
Олег Репин, Севастополь, Крым, 2023 
Saperavi Carbonica Sevastopol Oleg Repin, 
Sevastopol, Crimea

Вайн Парк ИИ красное сухое, Крым, ЮБК, 2021 
Wine Park AI dry red, Crimea, SCC

Павел Швец Пино Нуар, Севастополь,  
Крым, 2022 
Pavel Shvets Pinot Noir, Sevastopol, Crimea

690 ⁄ 3 900.-

 
 

790 ⁄ 4 700.-

 
 
 
 

890 ⁄ 5 300.-

 
 

890 ⁄ 5 300.-

 
6 400.-

 
 
 

7 300.-

 
7 800.-

 
 
 

7 900.-

 
10 500.-

Игристые / Sparkling 0,75 л

Виктор Дравиньи Брют Розовое, Россия, 
Абрау-Дюрсо 
Victor Dravigny Brut Rose, Russia, Abrau-Durso

Цимлянский Черный Брют Розе,  
Долина Дона, Винодельня Ведерниковъ, 
Ростов-на-Дону 
Сimlyanskij Chernyj Brut Rose, Don Valley, 
Vinodelnya Vedernikov, Rostov on Don

«Черный Принц» Престиж Кюве Брют, 
Севастополь, Крым 
"Black Prince" Prestige Cuvee Brut, Sevastopol, 
Crimea

690 ⁄ 3 900.-

 780 ⁄ 4 400.-

 
 
 
 

9 800.-

0,125 л

0,125 л



Моменты
Эту коктейльную карту мы посвятили ярким моментам единения  

человека с природой, которых нам так часто не хватает.
Каждый коктейль отправит вас в путешествие по воспоминаниям, 

вдохновлённых вкусами, ароматами и ощущениями.



.-

ГАСТРОНОМ

Противопоказано при индивидуальной непереносимости яичного белка, 
белка молока и прочих аллергенов. 

Р Е С Т О Р А Н  Б А Н Щ И К И

ХЛЕБ

190.-
190.-
190.-
290.-
190.-
390.-

Шрот
Тартин 
Краюшки 4 шт.
Бородинский 
Чиабатта
Тыквенный

600 г
600 г
240 г
900 г
750 г
600 г

ВЫПЕЧКА

90.-
90.-
90.-
90.-

120.-
120.-

Пирожок с капустой 
Пирожок с картошкой 
Пирожок с яблоком 
Пирожок с луком и яйцом
Пирожок с мясом 
Сосиска в тесте

70 г

МЁД

Мёд горный
Мёд донниковый
Мёд гречишный
Мёд таёжный с дягилем
Мед разнотравье

790.-
790.-
790.-
790.-
790.-

560 г

ИВАН-ЧАЙ

390.-
580.-
580.-
390.-

Иван-чай крупнолистовой 
Иван-чай с таволгой 
Иван-чай с вереском
Иван-чай копчёный

50 г
80 г
80 г
50 г

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ

340.-
390.-
640.-
890.-

Брусничный морс
Белый квас
Питный мёд в ассортименте
Питный мёд в ассортименте

0,5 л
0,5 л
0,5 л

0,75 л

ДОМАШНЕЕ ВАРЕНЬЕ

390.-
390.-
390.-
390.-
390.-
390.-
990.-

Абрикос
Клубника
Малина
Черника
Вишня
Чёрная смородина
Варенье из сосновой шишки

250 г

0,25 кг
1 кг
1 кг
1 кг

0,8 кг

ПОГРЕБ

590.-
1190.-
1290.-
1190.-
1290.-

Аджика 
Солёные огурцы
Малосольные огурцы 
Квашеная капуста 
Маринованные томаты 

200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
200 г
100 г

КОЛБАСНЫЙ ОТДЕЛ, КОПТИЛЬНЯ

1290.-
990.-

1190.-
1290.-
1290.-
1190.-

990.-
990.-

1190.-
990.-

1190.-
790.-

Сервелат из утки с фисташкой
Сервелат из свинины
Сервелат из говядины
Колбаса из оленины
Колбаса из баранины
Колбаса из говядины 
Колбаса из свинины 
Ветчина из свинины
Ветчина из говядины
Сыровяленая свинина
Сыровяленая утиная грудка
Сало солёное

МЯСО / РЫБА / ПТИЦА

690.-
590.-
490.-

Чебуреки с бараниной 240 г
Щучьи котлеты 150 г
Котлеты по-киевски 180 г

6 шт.
2 шт.
2 шт.

РЫБА Х/К

1690.-
1690.-
1690.-
1290.-

Лосось х/к 
Муксун х/к 
Нерка х/к 
Масляная рыба х/к

200 г

.-



.- .-

ГАСТРОНОМ
Р Е С Т О Р А Н  Б А Н Щ И К И

Противопоказано при индивидуальной непереносимости яичного белка, 
белка молока и прочих аллергенов. 

500 гПЕЛЬМЕНИ, ВАРЕНИКИ

690.-
1260.-

860.-
1180.-
1180.-

790.-
690.-
860.-

Вареники с капустой
Манты с бараниной и тыквой
Пельмени домашние с мясом 
Пельмени с говяжьим языком
Пельмени с судаком и палтусом 
Ленивые вареники с творогом
Ржаные варении с сулугуни
Вареники с вишней

СЛАДОСТИ

390.-
390.-
390.-

90.-
390.-

 
590.-

 
210.-
290.-
210.-

Апельсиновая полоска
Эклер карамельный
Эклер пломбир-брусника
Ириска в ассортименте
Зефир в ассортименте: кофейный, 
черника-лаванда, банановый, ванильный
Набор трюфелей: бородинский, 
кокосовый, кофейный, пьяная вишня
Печенье с шоколадом и черносливом
Орешки с варёной сгущёнкой
Шоколадная колбаса 

110г
110г
50 г

250 г

 
 

100 г
100 г
100 г

ПИРОЖНЫЕ

390.-
290.-

 
390.-
390.-
490.-
390.-
390.-
290.-
210.-
210.-

Санчо-Банщо
Шоколадный мусс с фундуком  
и ириской
Красный бархат
Муссовое пирожное пломбир-малина
Профитроли с карамельным кремом
Опера
Графские развалины 
Медовик  
Шоколадная картошка 
Муравейник

160г
115г

 
120г
90г

300 г
175 г
140 г
110 г
60 г

100 г

ФИРМЕННЫЙ МЕРЧ

3100.-
2900.-
6900.-

12600.-
10900.-

4200.-
3690.-

от 10000.-
3800.-

от 2800.-
 

от 5000.-
от 5000.-

Фирменная кепка «Идите в баню»
Футболка «Идите в баню» 
Худи «Идите в баню» 
Кардиган «Идите в баню» 
Свитшот «Идите в баню» 
Банный халат «Идите в баню»
Свеча с хвойными ароматами
Гастрономическая коробка «Банщики»
Сувенирная тарелка «Идите в баню»
Посуда ручной работы  
Esseence Ceramica
Подарочный набор Zielinski&Rozen
Подарочный сертификат

1 шт.
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